

海外市场

2009年1月美国橡胶制品 贸易逆差下降

《橡胶与塑料新闻》6月15日报道,2009年1月美国橡胶制品贸易逆差为4.978亿美元,比2008年同期下降21%。其中出口下降16.4%,为4.814亿美元,进口下降18.8%,为9.792亿美元,轮胎及相关产品贸易逆差下降25.7%,为3.403亿美元,出口下降了10.8%,为2.801亿美元,进口下降19.6%,为6.205亿美元。

乘用车轮胎全月逆差增长7.6%,为2.053亿美元,出口下降了30.9%,达到9610万美元,进口下降16.3%,为3.013亿美元。载重汽车轮胎逆差大幅下降41.2%,达到8510万美元,出口增加了1%,达到1.165亿美元,进口下降22.6%,为2.017亿美元。橡胶胶管逆差下降34.5%,为1000万美元。胶带逆差上升5.4%,为1370万美元。其它硬橡胶制品下降41.1%,为4460万美元。

在橡胶供给方面,橡胶及相关产品逆差为1.157亿美元,其中出口下降了44.3%,达到2.653亿美元,进口上升11.5%,为3.81亿美元。

陈维芳 邓海燕

韩泰召回三种规格轻型载重汽车轮胎

韩泰轮胎公司日前宣布,该公司将召回3种规格RA08轻型载重汽车轮胎,这3种轮胎规格为185/75R16C,205/75R16C和215/75R16C。这些召回轮胎是2008年4月~2009年6月在匈牙利轮胎厂生产的,用作福特Transit车型原配轮胎。公司发言人称,该厂生产的其他产品没有问题。

使用召回规格轮胎的消费者可立即联络当地

轮胎经销商,消费者的详细信息也将提供给韩泰轮胎公司在欧洲的网站(www.hankooktire-eu.com)。针对此次轮胎召回事件,韩泰轮胎公司解释,这3种规格轮胎质量完全符合欧洲经济委员会ECE R54法规的严格要求,但公司通过不断的质量评估发现,这3种规格轮胎质量不符合韩泰轮胎公司所建立的高品质标准,在苛刻环境下胎侧反复屈挠会出现脱层现象。因此,公司作出安全召回的决定。

根据声明,韩泰轮胎公司遵守英国政府运输部门车辆与驾驶员服务机构(Vehicle and Operator Services Agency, VOSA)的相关规定,制定了安全召回和更换方案,该方案将很快在其经销网络内实施。作为这个方案的一部分,韩泰公司将免费为消费者更换这3种规格轮胎。 尚 轮

Liberty公司成功收购Able公司

Liberty轮胎公司日前已成功收购了Able轮胎责任有限公司,成为美国最大的轮胎回收公司。双方将加强其得克萨斯州和俄克拉荷马州废轮胎的相关业务。但此次收购细节并未透露。

Able轮胎责任有限公司的业务遍及休斯顿、圣安东尼奥和达拉斯/沃斯堡地区。该公司回收整个得克萨斯州的废轮胎,并作为当地的独家废轮胎供应商将废轮胎供应给水泥厂作燃料。

Liberty轮胎公司的总部设在匹兹堡,它回收的废轮胎数量占美国产生的废轮胎数量的25%左右。 尚 轮

倍耐力公司为多种跑车提供 新型P Zero轮胎

倍耐力轮胎公司日前宣布,该公司将向阿尔法罗密欧8C Spider、法拉利599 HGTE和阿斯顿马丁V12 Vantage三种跑车供应原配轮胎——专为豪华轿车开发的超高性能P Zero轮胎。

P Zero轮胎胎面采用非对称花纹结构,S型花纹有助于改善轮胎在湿路面上的操控性能,提

高轮胎的制动性能和抗水滑性能,从而提升轮胎的驾驶安全性能。

P Zero 轮胎胎面胶采用纳米配合技术,以确保胶料的稳定性,保护胎体在极端受压条件下不发生变形,延长胎面使用寿命。

P Zero 轮胎在极速行驶时发挥出快速而准确的反应能力,其安全性能、低噪声性能、抓着性能、舒适性能使超级跑车车主获得极大的驾驶乐趣。

罗永浩

印度 6 月份天然橡胶接近零出口

据美国《橡胶世界》报道,由于印度当地天然橡胶价格与国际市场价格相差悬殊,印度 2009 年 6 月份的天然橡胶出口量仅为 16 t,而 2008 年同期为 9 451 t。

3 号烟胶片(RSS-3)2009 年 6 月 6 日在印度当地的报价为每千克 98.50 卢比,而新加坡商品交易所的报价则是每千克 79.46 卢比。印度和国际市场的巨大差价使天然橡胶出口严重受阻。据业内人士估计,在未来几个月内,这种差额幅度仍有可能扩大。据印度橡胶局的最新统计,2009 年 4~6 月,印度天然橡胶的出口总量仅为 834 t,而 2008 年同期为 1.63 万 t;印度 6 月份的天然橡胶产量为 5.45 万 t,而 2008 年同期为 6.22 万 t;天然橡胶消费量为 7.20 万 t,而 2008 年同期为 7.41 万 t。

国 义

普利司通召回轮胎 12.7 万条

据美国《轮胎评论》报道,近日普利司通美洲公司宣布召回 12.7 万条商品名为 Firestone FR380、规格为 P235/75R15 的轮胎,并免费为用户更换新轮胎。这批问题轮胎是该公司设在哥斯达黎加的圣约瑟轮胎厂在 2007 年 9 月 9 日至 2008 年 7 月 2 日期间生产的,绝大部分在美国替换轮胎市场销售,也有少量轮胎销往了加拿大。这批轮胎由于胎面底层胶厚度不足,可能会导致胎面扭曲变形或胎面脱空。

国 艺

锦湖召回 3.63 万条轻卡轮胎

据美国《轮胎评论》报道,近日美国国家公路交通安全局(NHTSA)就锦湖轮胎美国公司在美国市场销售的某些轻型卡车轮胎发出了召回通知。锦湖公司将陆续通知车主,为其免费更换新的轮胎。这批要召回的 3.63 万条轮胎是 2008 年 12 月 7 日至 2009 年 6 月 13 日期间生产的商标名 Kumho Mohave A/T 的轮胎,其规格分别为 LT225/75R16, LT245/75R16 和 LT265/75R16。NHTSA 认为,装配有这批轮胎的轻型卡车在负重状态下或行驶在乡间小路时,车辆的操纵性能变得很差,容易致使车辆左右摇晃甚至发生撞车事故。

果 易

朗盛与韩泰签订 基橡胶供货协议

据美国《橡胶世界》报道,亚洲市场的重要性日益凸显,朗盛集团最近与韩国轮胎制造商韩泰轮胎公司签署了为期 5 年的供货协议。该协议规定,朗盛集团将在 2010~2014 年为韩泰轮胎公司供应丁基橡胶。早在 2007 年,朗盛公司就已经与韩泰轮胎公司签署了长期供货协议,为韩泰轮胎公司供应丁苯橡胶和顺丁橡胶。

郭 毅

巴斯夫将提高 苯胶乳产品价格

巴斯夫公司日前宣布,该公司将提高其在美国和加拿大地区的 Styrofan[®] 和 Styronal[®] 丁苯胶乳价格,实施时间为 2009 年 8 月 1 日。这 2 种牌号的丁苯胶乳广泛应用于粘合剂、建筑涂料、密封胶、建筑和造纸等领域。据公司负责人解释,由于原材料价格上涨,特别是苯乙烯和丁二烯价格以及运输费用等相继上涨,公司才做出此决定。

尚 轮

▲为加大斜交轮胎出口,双星青岛轮胎总公司通过了严格的 SNI 认证,取得了进军印度尼西亚市场的通行证。

王开良 杨宝佐